
ПРОТОКОЛ № 1 

засідання наукового гуртка  «Радник бухгалтера» 

кафедри фінансів, обліку і оподаткування  

Дата проведення 05.09.2024 р. 

 

Голова  к.е.н., доцент Мустеца Ірина. 

Секретар  Оксана Журба. 

 

Присутні: Павло Андрійчук, Анастасія Бережна, Максим Бружа, Маргарита Вітюк, 

Максим Костинюк, Ярослав Кравчук, Алла Лугова, Василь Маковійчук, Ілля 

Моканик, Максим Сандуляк, Максим Словський, Юля Сорофтей, Ольга Тирон, 

Максим Ткач, Анастасія Топоркова, Катерина Топоркова, Віктор Храпатюк,                   

Вікторія Яців. 

Відсутні: - 

 

Порядок денний:  
1. Ознайомлення з основними принципами та напрямами роботи наукового гуртка 

фінансист. 

2. Обрання старости гуртка. 

 

СЛУХАЛИ:  

1. Мустеца І.В. щодо принципів та напрямів роботи наукового гуртка на 2024–

2025 н.р.; 

2. Мустеца І.В. щодо обрання старости гуртка на 2024–2025 н.р.  

 

ВИСТУПИЛИ: 

Юлія Сорофтей з пропозицією щодо обрання старостою гуртка Анастасію 

Топоркову. 

 

ВИРІШИЛИ:  
1. Підтримати роботу наукового гуртка «Радник бухгалтера» згідно з Планом 

роботи на 2024-2025 н.р.  

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«за»  - 18 

«проти»  - 0 

«утрималися» - 0 

 

2. Обрати на посаду старости гуртка Анастасію Топоркову. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«за»  - 18 

«проти»  - 0 

«утрималися» - 0 

 

Керівник гуртка       Ірина МУСТЕЦА 

 

Секретар        Оксана ЖУРБА  



ПРОТОКОЛ № 2 

засідання наукового гуртка  «Радник бухгалтера» 

кафедри фінансів, обліку і оподаткування  

 

Дата проведення 31.10.2024 р. 

 

Голова  к.е.н., доцент Мустеца Ірина. 

 

Секретар  Оксана Журба. 

 

Присутні: Павло Андрійчук, Анастасія Бережна, Максим Бружа, Маргарита Вітюк, 

Максим Костинюк, Ярослав Кравчук, Алла Лугова, Василь Маковійчук, Ілля 

Моканик, Максим Сандуляк, Максим Словський, Юля Сорофтей, Ольга Тирон, 

Максим Ткач, Анастасія Топоркова, Катерина Топоркова, Віктор Храпатюк,                   

Вікторія Яців. 

Відсутні: - 

Порядок денний:  

1. Наукова дискусії на теми: 

1) «Особливості оподаткування торговельних підприємств в умовах воєнного стану».  

2) «Управлінський аудит в системі підвищення ефективності діяльності 

підприємства». 

3) Облік з використанням технологій ШІ для відновлення бізнесу. 

       СЛУХАЛИ: Георгіян Адріану (студентку 2 курсу, спец. 071 «Облік і 

оподаткування», ОС «магістр», д.ф.н.) з доповіддю: «Особливості оподаткування 

торговельних підприємств в умовах воєнного стану».  

       ВИСТУПИЛИ: Ірина Мустеца, яка зазначила, що результати дослідження 

апробовані на Міжнародній науково-практичної конференції «Modern science: 

exploring theories, innovations and practical solutions». 9-11 вересня 2024 р. м.Одеса., а 

також на Міжнародній науково-практичної конференції «Global directions in scientific 

research and technological development» 16-18.09.2024 Valencia, Spain. 

      

     СЛУХАЛИ: Стецюка Мирослава (студентку 2 курсу, спец. 071 «Облік і 

оподаткування», ОС «магістр», д.ф.н.) з доповіддю: «Управлінський аудит в системі 

підвищення ефективності діяльності». 

    ВИСТУПИЛИ: Сергій Рилєєв, який  зазначив, що результати дослідження 

рекомендовано до публікації у студентському науковому віснику ЧТЕІ ДТЕУ. 

      

     СЛУХАЛИ: Фірчук Машу з доповіддю: «Облік з використанням технологій ШІ 

для відновлення бізнесу». 

 

ВИРІШИЛИ:  
- Продовжувати дослідження проблем оподаткування підприємств в умовах 

воєнного стану та відображення господарських операцій в обліку. 

- Розглянути проблеми впровадження внутрішнього аудиту в умовах війни. 

- Рекомендувати наукове дослідження Фірчук Маші «Облік з використанням 

технологій ШІ для відновлення бізнесу» для участі в Буковинському 

студентському фестивалі науки. 



     

 

 

 ГОЛОСУВАЛИ: 

«за»  - 18 

«проти»  - 0 

«утрималися»  

 

Керівник гуртка       Ірина МУСТЕЦА 

 

             Секретар        Оксана ЖУРБА   



ПРОТОКОЛ № 3 

засідання наукового гуртка  «Радник бухгалтера» 

кафедри фінансів, обліку і оподаткування  

 

Дата проведення 29.11.2024 р. 

 

Голова  к.е.н., доцент  Конан Багрій. 

Секретар  Оксана Журба. 

 

Присутні: Павло Андрійчук, Анастасія Бережна, Максим Бружа, Маргарита Вітюк, 

Максим Костинюк, Ярослав Кравчук, Алла Лугова, Василь Маковійчук, Ілля 

Моканик, Максим Сандуляк, Максим Словський, , Ольга Тирон, Максим Ткач, 

Анастасія Топоркова, Катерина Топоркова, Віктор Храпатюк,  Вікторія Яців. 

 

Відсутні: Юля Сорофтей  
 

Порядок денний:  
1. Наукова дискусія на тему: «Організація обліку в умовах війни». 

 

  СЛУХАЛИ: Угрина Сергія з науковим дослідженням: «Обліково-аналітичне 

забезпечення економічної безпеки підприємства: теоретичний аспект».   
 

  ВИСТУПИЛИ: Макарчука Богдана (2 курс, спец.071 «Облік і оподаткування», 

ОС «магістр», д.ф.н.). Методи складання Звіту про рух грошових коштів, їх переваги 

та недоліки. (Науковий керівник к.е.н., доцент Рилєєв С.В.). 

     Рилєєва Миколи (2 курс, спец.071 «Облік і оподаткування», ОС «магістр», д.ф.н.). 

Dea-метод в системі оцінки ефективності діяльності підприємств лакофарбової 

промисловості (Науковий керівник к.е.н., доцент Столяр Л.Г.). 

     Мікайлу Світлани (2 курс, спец. 071 «Облік і оподаткування», ОС «магістр», 

з.ф.н.) Організація обліку в умовах війни. (Науковий керівник к.е.н., доцент Мустеца 

І.В.). 

 
ВИРІШИЛИ:  
   - Більш систематизовано використовувати ШІ в навчальному  і науково-дослідному  

процесі з метою покращення наукових досліджень з питань обліково-аналітичного 

забезпечення.  

 

 

 ГОЛОСУВАЛИ: 

«за»  - 17 

«проти»  - 0 

«утрималися» - 0 

 

Керівник гуртка               Ірина МУСТЕЦА 

Секретар                            Оксана ЖУРБА  



ПРОТОКОЛ № 4 

засідання наукового гуртка  «Радник бухгалтера» 

кафедри фінансів, обліку і оподаткування  

 

    

Дата проведення  31.03.2025 р. 

Голова  к.е.н., доцент Сергій Рилєєв. 

Секретар  Оксана Журба.  

Присутні: Ірина Мустеца, Павло Андрійчук, Анастасія Бережна,  Ярослав Кравчук, 

Алла Лугова, Василь Маковійчук, Ілля Моканик, Максим Сандуляк, Максим 

Словський, Ольга Тирон, Максим Ткач, Анастасія Топоркова, Катерина Топоркова, 

Віктор Храпатюк,  Вікторія Яців, Марія Фірчук-Лукашева. 

Відсутні: Максим Бружа. 
 

  Порядок денний:   

1. Наукова дискусія на тему: «роль стратегічного аналізу в умовах запровадження 

військового стану» 

     СЛУХАЛИ: Боднарюка  Михайла з доповіддю: «Аналітичні аспекти фінансової 

звітності суб’єктів державного сектору», науковий керівник (Рилеєєв С.В.). 

    Козар Михайло з доповіддю: «Статистичні методи діагностики банкрутства: 

зарубіжні та вітчизняні методики»; 

   Лугова Алла  з доповіддю: «Аудит середовища в постійних установах 

європейського інтеграційного процесу»; 

   Покорний Остап, з доповіддю: «Застосування фінансової математики до аналізу 

інвестиційних процесів» 

 

    ВИСТУПИЛИ:  

-  Сергій Рилєєв, який зазначив, найактуальніші доповіді рекомендовано до участі у 

студентській конференції «Фінансово-економічні та обліково-аналітичні засади 

розвитку регіонів: загрози та виклики». Матеріали студентської наукової інтернет-

конференції іноземними мовами у рамках міжнародного проєкту «Зв’язки між 

теорією та практикою в транскордонній освіті в Румунії та Україні», м. Чернівці,  27 

травня 2025р. – Чернівці, 2025.   

- Виконання аналітичних процедур у процесі незалежного фінансового аудиту є 

одним із найефективніших способів отримання необхідних та якісних аудиторських 

доказів. Такі процедури дають можливість оцінити ефективність методів бізнес-

планування (бюджетування), виявити тенденції та визначити ефективність 

використання ресурсного потенціалу, дослідити сфери потенційних ризиків, 

проаналізувати фінансовий стан, визначити ймовірність настання кризових 

фінансових явищ та прийняття неефективних управлінських рішень тощо. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«за»  - 18 

«проти»  - 0 

«утрималися»  

 

Керівник гуртка       Ірина МУСТЕЦА 

 

   Секретар        Оксана ЖУРБА 

 



ПРОТОКОЛ № 5 

засідання наукового гуртка  «Радник бухгалтера» 

кафедри фінансів, обліку і оподаткування  

 

Дата проведення  30.04.2025 р. 

 

Голова  к.е.н., доцент Юлія Маначинська. 

Секретар  Оксана Журба.  

 

Присутні: Ірина Мустеца, Павло Андрійчук, Анастасія Бережна,  Ярослав Кравчук, 

Алла Лугова, Василь Маковійчук, Ілля Моканик, Максим Сандуляк, Максим 

Словський, Ольга Тирон, Максим Ткач, Анастасія Топоркова, Катерина Топоркова, 

Віктор Храпатюк,  Вікторія Яців, Марія Фірчук-Лукашева. 

 

Відсутні: Максим Бружа, Маргарита Вітюк, Максим Костинюк 

 

Порядок денний:  
1. Наукова дискусія на тему: «Вартісно-орієнтоване управління VBM фінансами 

аграрних підприємств». 

2. «Виникнення штучного інтелекту в системі бухгалтерського обліку». 

3. «Інтеграція штучного інтелекту в систему обліку, аналізу та аудиту: перспективи та 

нові виклики». 

4. «Використання ШІ в системі бухгалтерського обліку». 

 

     СЛУХАЛИ: Яців Вікторію (студентку 3 курсу, спец. 071 «Облік і 

оподаткування», ОС «бакалавр», д.ф.н.) з доповіддю: «Виникнення штучного 

інтелекту в системі бухгалтерського обліку». 

    ВИСТУПИЛИ: Юлія Маначинська, яка зазначила, що результати дослідження 

були оприлюднені на Студентському круглому столі «Штучний інтелект в системі 

бухгалтерському обліку, аналізу, аудиту та фінансів». 20 лютого 2025 р., м. Чернівці. 

ЧТЕІ ДТЕУ. 

 

     Фірчук-Лукашеву Марію (студентку 1 курсу, спец. 072 «Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок», ОС «магістр», д.ф.н.) з доповіддю: 

«Інтеграція штучного інтелекту в систему обліку, аналізу та аудиту: перспективи та 

нові виклики». 

Юлія Маначинска, яка зазначила, що результати дослідження апробовані на IX 

Міжнародній науково-практичної конференції «Управління розвитком соціально-

економічних систем». 06-07 березня 2025 р. м.Харків. 

 

СЛУХАЛИ: Анастасію Топоркову (студентку 3 курсу, спец. 071 «Облік і 

оподаткування», ОС «бакалавр», д.ф.н.) з доповіддю: «Використання штучного 

інтелекту в системі бухгалтерського обліку». 

    ВИСТУПИЛИ: Ірина Мустеца, яка зазначила, що результати дослідження були 

оприлюднені на Студентському круглому столі «Штучний інтелект в системі 

бухгалтерському обліку, аналізу, аудиту та фінансів». 20 лютого 2025 р., м. Чернівці. 

ЧТЕІ ДТЕУ. 

 



ВИРІШИЛИ:  
- Продовжувати дослідження проблем вартісно-орієнтованого управління 

фінансами аграрних підприємств із використанням технологій ШІ; 

- Розглянути проблеми впровадження ШІ у систему українських програмних 

продуктів з бухгалтерського обліку; 

- Рекомендувати продовжувати здійснювати апробацію студентських наукових 

досліджень на всеукраїнських та міжнародних наукових конференціях 

присвячених питанням обліку, аудиту, фінансів та технологіям ШІ. 

 

     

 ГОЛОСУВАЛИ: 

«за»  - 18 

«проти»  - 0 

«утрималися»  

 

Керівник гуртка       Ірина МУСТЕЦА 

 

   Секретар        Оксана ЖУРБА 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
ПРОТОКОЛ № 6 

засідання наукового гуртка  «Радник бухгалтера» 

кафедри фінансів, обліку і оподаткування  

 

Дата проведення 30.04.2025 р. 

 

Голова  к.е.н., старший викладач  Микола Скрипник. 

Секретар  Оксана Журба. 

 

Присутні: Павло Андрійчук, Анастасія Бережна, Максим Костинюк, Ярослав 

Кравчук, Алла Лугова, Василь Маковійчук, Ілля Моканик, Максим Сандуляк, Максим 

Словський, Ольга Тирон, Максим Ткач, Анастасія Топоркова, Катерина Топоркова, 

Віктор Храпатюк,  Вікторія Яців. 

Відсутні: Максим Бружа, Маргарита Вітюк 

 

Порядок денний:  
1. Наукова дискусія на тему: «Особливості подання податкової звітності фізичними 

особами підприємцями». 

 

  СЛУХАЛИ: Аллу Лугову (2 курс, спец.071 «Облік і оподаткування», ОС 

«бакалавр», д.ф.н.) з доповіддю: «Диференціація звітності за групами єдиного 

податку». Розкрила питання: особливості звітності ФОП 1-ї групи: річна декларація 

та мінімальні вимоги; специфіка квартальної звітності ФОП 3-ї групи з ПДВ та без 

ПДВ; порівняльний аналіз звітних зобов'язань різних груп платників. 

ВИСТУПИЛИ: Вікторія Яців (3 курс, спец.071 «Облік і оподаткування», ОС 

«бакалавр», д.ф.н.) з інформацією щодо цифровізації податкової звітності ФОП, а 

саме електронне декларування: переваги та виклики, використання електронного 

цифрового підпису в податковій звітності, автоматизація процесів подання звітності 

через особисті кабінети платників. 

ВИРІШИЛИ:  
   На основі проведеної наукової дискусії можна сформулювати наступні пропозиції: 

1. Система податкової звітності ФОП в Україні потребує подальшого спрощення та 

уніфікації, особливо в частині гармонізації вимог для різних груп єдиного податку та 

усунення дублювання звітних форм. 

2. Цифровізація процесів подання податкової звітності є незворотним трендом, який 

значно підвищує ефективність адміністрування податків, однак потребує додаткових 

інвестицій у розвиток цифрової грамотності підприємців та удосконалення технічної 

інфраструктури. 

3. Воєнний стан в Україні кардинально змінив підходи до податкового адміністрування 

ФОП, продемонструвавши необхідність гнучкості податкової системи та можливості 

швидкого реагування на форс-мажорні обставини. 

 

 ГОЛОСУВАЛИ: 

«за»  - 16 

«проти»  - 0 

«утрималися» - 0 

 

Керівник гуртка                       Ірина МУСТЕЦА 

             Секретар                                   Оксана ЖУРБА 



 

ПРОТОКОЛ № 7 

засідання наукового гуртка  «Радник бухгалтера» 

кафедри фінансів, обліку і оподаткування  

 

Дата проведення 20.06.2025 р. 

 

Голова  к.е.н., доцент Мустеца Ірина. 

Секретар  Оксана Журба. 

 

Присутні: Павло Андрійчук, Анастасія Бережна, Максим Костинюк, Ярослав 

Кравчук, Алла Лугова, Василь Маковійчук, Ілля Моканик, Максим Сандуляк, Максим 

Словський, , Ольга Тирон, Максим Ткач, Анастасія Топоркова, Маргарита Вітюк, 

Катерина Топоркова, Віктор Храпатюк,  Вікторія Яців. 
 

Відсутні: Максим Бружа 

 

Порядок денний:  
1. Підведення підсумків роботи наукового гуртка «Радник бухгалтера». 

 

СЛУХАЛИ:  

1. Ірину Мустецу щодо результатів роботи наукового гуртка “Радник 

бухгалтера” у 2024–2025 н.р. Представлено звіт про результати роботи наукового 

гуртка «Радник бухгальера» за 2024-2025 н.р. (додаток А). 

Відзначено, що план роботи гуртка виконано в повному обсязі.  За результатами 

засідання члени наукового гуртка “Радник бухгалтера ” взяли участь в студентських  

наукових інтернет-конференціях іноземними мовами: 

1) «Financial-economic and accounting-analytical principles of regional development: 

threats and challenges / Фінансово-економічні та обліково-аналітичні засади розвитку 

регіонів: загрози та виклики», (ЧТЕІ ДТЕУ 27 травня 2025 року);   

2) Міжнародній науково-практичної конференції «Global directions in scientific 

research and technological development» 16-18.09.2024 Valencia, Spain. 

  А також у  студентській інтернет- конференції, а саме: 

1) Міжнародній науково-практичної конференції «Modern science: exploring 

theories, innovations and practical solutions». 9-11 вересня 2024 р. м.Одеса. 

    Члени гуртка прийнялиу часть у Буковинському студентському фестивалі науки, 

який проводився у листопаді у ЧТЕІ ДТЕУ. 

    Студенти долучилися до вебінарів протягом березня-червня 2025 р.  
1) Бухгалтерський звітність та облік в бюджетних установах.                    

Доповідач: Лістрова Світалана; 

2) Автоматизація і цифровізація в охороні праці: сучасні рішення, приклади. 

Доповідач: Оксана Перегуда; 

3) Атестація робочих місць без помилок: аналіз реальних ситуацій. Доповідач: 

Катерина Хижняк; 

4) Робота з РРО: чеки, інтернет-торгівля, перевірки, штрафи. Доповідач: 

Тетяна Нижник. 

 

   ВИРІШИЛИ:  
1. Затвердити звіт про результати роботи наукового гуртка «Радник бухгалтера» 

за 2024-2025 н.р.  



 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«за»  - 17 

«проти»  - 0 

«утрималися» - 0 

 

 

Керівник гуртка       Ірина МУСТЕЦА 

 

            Секретар                    Оксана ЖУРБА 


